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2.1. Edukativno interaktivne
radionice o participativnim

pravima djece

Edukativno interaktivna radionica o participativnim pravima djece se
održava unutar projekta “Održivi grad-s djecom i za djecu” koji se

provodi uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja. Sadržaj
radionice i objava su u isključivoj odgovornosti Društva “Naša djeca”

Opatija.
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2.1.11. Moja lokalna zajednica –
mapiranje lokalne zajednice

Kroz radionicu ćemo detaljnije promotriti naše lokalne zajednice, što ih sve čini
takvima kakve jesu, kako bismo mogli promijeniti i poboljšati neke aspekte naših

zajednica te imamo li jednake stavove i iskustva kad se radi o životu i zdravom
funkcioniranju u našim lokalnim zajednicama.
Radionica se sastoji od tri različite aktivnosti.
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Radionicu započinjemo brainstormingom o svim aspektima koji čine lokalnu
zajednicu. Na flipchartu na kojem će biti napisano “moja lokalna zajednica”

sudionici će zajedno zalijepiti post-itse sa svojim odgovorima na pitanje “Što čini
moju zajednicu?” Cilj aktivnosti je razumjeti koje sve institucije, infrastrukture,

mjesta I prirodna područja čine njihovu zajednicu, kako bi stoga u nastavku
radionice mogli bolje razumjeti kako poboljšati svaki od tih dijelova svoje

zajednice.
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Središnja aktivnost radionice je mapiranje naših lokalnih zajednica.
Sudionici kroz ovu aktivnost stvaraju svoju održivu lokalnu zajednicu. Koristeći

sve materijale koje mogu naći u prostoriji, trebaju kreirati model njihove zajednice
gdje će svi aspekti zajednice biti poboljšani I unaprijeđeni. Bolji javni prijevoz, više

parkova I zelenih površina, izvori pitke vode, uzgoj svježe hrane, očišćene plaže,
obnovljene ceste, planski izgrađena naselja, trebaju razmotriti sve ove aspekte I

izgraditi novu verziju svoje zajednice, koja će biti ekološki održiva I prilagođena za
siguran I sretan život svih njenih stanovnika, a ponajviše djece.
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Kao posljednju aktivnost radionice, voditelj potiče osvrt na prethodnu aktivnost
postavljanjem pitanja sudionicima:

- Smatrate li da je vaša vizija održive zajednice moguća?
- Kako bismo mogli postići ostvarenje vaše vizije?

- Kome biste se mogli obratiti za pomoć, kojim institucijama?


